
 
 

Anlage 1: 
 

Änderungsliste  
zum  

Ergebnisplan 
 
 
 
 
 
 
  



= = TI =

=-T=T8T=1=[2ST =° FT aI=]5]=[SI= S]8 = mu=
ANGHHRE rn ss 2|"["]2|-1% EI: 8 man=(lm E En se® 2lelzj3|lsts =|=& = E zsE>=:/selel8/7 1 & em =151313|&!5 =|£2 = a ZzEEIe2|2|=1% e = a Ir FF 1ajSj21&18 & = DE=. Sl "u ae: BE {Dr=jEl2=|5l221 & SE =15[=]j2|212 =1= & = =:DT "Ilmje oe ld Gle Dis aA nn m rg = EB I cu=[w x S zu = {2 zZ CIE|m 7=le|= "ro = “R Dr TIis =: = 0: == 2|2|rle|®& Fr FHAalsizle}): 13 = ”
er les "18/8128 Sj=5EB = er pt =1co 1| |=18]|%|> =I ISj=|3}=s 22
E — | a = E = re&|In = = 4 E Z| v == = - =EBnn a|= = = = a =iT5m
:| | Bis* 2 Js =] ss:= =|= 5 5 Er Ez| IE S z| |E= = E s als
ar = [ı = a m
= Er = E a=l |& = sl I= =

=. = 7 Js == E m =
- 2 - za

= a

= Pr

En ZE= = 355
= Tu = -I:1rl za in =

=== = = SIEIE1E]E)8 le 21 Ssu[mu|me rr .. = FR Pc aSEIEIEE 5 22]=12|2[= E18 &]=fell: EIE == E=21238 51° &]5]8]&]2132] 5]=
=7m Er a

5 ER = Sr dr 553 ne & u: zszse-
u ==

u [=] zZ = ZE KEn Er mn Erdk

£Z/E 2|2]2]|E +J= 25,5 15 & IE el urde„Te
rulr, r na; un. . r = Zu ® F- Dr 1mTot
ra| Fa tue >= Pr 6 = zje € on DEImGlbllallatealen S ESH EIE 3 EIE E=®san K ZF

Im sen 1 BD cn ara = = . Er IE me

palalal 2 AR a tz ifpr , [m sn.|| [a|a| ar FT Fr > Kr a a le IE
un[un lunfın[ol oo om = alur Su Ele > urFerre = > BuEu inzlz[e[e[leje Sf” == elz 2le & =ae] 3 al infFin5

Ip-

1-1. |.» 2 En ä
va |ru|mu | muIm |En fu ala ee ls foin[inlinlinjol oo itnfLa)La| a
Fa GallFail EarlFu Fe eenim=. az r =

eralelele|le == 2lele]2|3}®=] 2fe|[reIr In| a a a a et u ED

= =
EB =.
za =

siels[eisis #2 lol lall =

E37 I.hefe|&f- z BE Ei„|a FI 63 1 Da En vr ah Flam
hehe mio [=] 7,7 ofım fe =alles ie 1 az el =

24|8|85]2l5 = el iere iz
elelele|S|s Sl ers EIS E

= 7
z „1:0. = ıhIf]. na gi

Slelulelels &1® le.SI ls
||urn[rn [ =. Ban [reislalalaleis® sj2]2]:\51==] =]|=

= E3

Pu] «cr2. =
ni zu1]

aralelels|s „ISIS lea enden enden =
Ssal=lel2|& Ss u | ber 2 =

DE Po

nfı “I. FuIrf»]|.
Bil

st=l2]2[=|.. Eisjeleleio[eo _fE- DO ee rn «Pi =

SEJEJEJEIEF =13]2|3]8]8&|3&ae[ef lin|in : 12121221812 S]8er |er enfe[u E55 eenufın fan
Ss esLuLSJs wall =] = u E25Be

zZ

=

lem z Kalealra le E
ziel m 213215]5|ef Ir IF

2|2]2]2]8 =1> 2j2] 122] <[sefaFame Luc er 7 A Be

8 5
el. FE S

apzafpafltlaoltlal'a = — — LiBe Le +0 ur =

aaa]= =] = 28 * 5]Zu

Du a — Zi nr-=

“«I-T-]|- ER len = Fi
2ielel2l=|.. = BISIS]E]ef- Is ‚FE =a a| I | eu| riPr u | nn|Br are Fe FT =ro

Slelelelels = 2l=l8]=S[2|i8 &]= & esalelsI1sl=|S & En I=I=J=S| E98. = IE En=ler[en| on zieleie|lste Ei =
cr Fi
Er =
Ar uZi
Er = BE =
ru = z =
= =| 5 3



Anlage 2: 
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